

家居风情

手绘墙体，把个性、时尚、环保带回家

好色彩居，创造“私我”新天地

墙画是人文风格的体现，手绘墙画在都市渐热，它主要是根据主人的爱好和兴趣，服从于家居的整体设计风格，在自家墙上绘出各种图案来装饰家。墙体手绘作为如今较为流行的家居装饰手法，充分体现了人们高质量的生活追求，展现了高品位的家居装饰风格。

从2007年初巴黎家饰展中的趋势发布到如今在装修中的逐渐升温，充满个性、智慧和创意的手绘墙面开始逐渐流行，这种通过手——人类最灵巧的工具，画出来的装饰开始出现在讲究个性的时尚人士家里，即使是落笔在最平凡、简陋的墙面上，由于创造者的心境和灵感不同，也会在笔下呈现出迥异的风情，用手绘出的家居世界，比想像中更美。在家里的墙面、家具上DIY一幅画越来越流行，此种方法除了时髦、环保外，与众不同的就在于它融入了更多主人的主观“创造”，因而带出了个人的“私我”标记。

现在的装修大同小异，手绘墙成了一股流行风。“好色彩居”大力突破传统白墙装修观念，将生活与艺术进行巧妙结合，塑造个性独享的空间理念，突显居室、办公空间、酒店、会所、酒吧、专卖店橱窗设计等环境魅力及独特个性。

手绘作品的每一笔、每一个色彩都是有个性的，一般会在绘画前根据房间的整体风格、色调来选择尺寸、图案、颜色及造型，这种手绘并不局限于家中的某个位置，客厅、卧室、餐厅甚至是卫生间都可以选择，一般来说，目前居室内选择作为电视背景墙和餐厅装饰的较多。如今的手绘墙面可以与多种家居风格搭配，传达出整体居家的温馨气氛，其类别区分也并不是特别仔细，不同风格的表达多以业主及绘画者的

喜好、审美视觉以及专业建议而有所不同。

手绘天地，时尚家居。可以根据自己的喜好风格，结合房间的布局结构，设计出更满意、舒适、漂亮的墙体。墙体手绘所用的颜料无毒无味，不会对人体造成危害。另外，它可以防水，不会褪色。生活情趣、手绘艺术、唯美设计、品味生活、个性独享等是“好色彩居”服务的特色。多年艺术熏染的专业化团队为您全方位打造个性、时尚的艺术空间。
张真



家居资讯

一周
Week

1.3~1.10

活动
文化
优惠

商都网“家政服务”栏目上线

从商都网家居频道获悉，商都网·家居频道即时推出的“家政服务”栏目已正式上线。据悉，这是我省首个针对家庭服务行业的栏目。栏目将帮助现代家庭解决找家政服务人员难等日常生活中的实际难题。通过网络平台，展示家政服务人员的技能和心情故事，引导雇主和家政服务人员间的沟通和融合，为他们提供实用的生活信息。商都网家居频道主编千克田介绍：“这是我们继‘卖场、家具、家电、家饰、网铺’栏目之后，推出的又一便民栏目。我们希望通过这一平台，通过媒体及网友参与的形式评选推介一批杰出家政服务诚信单位及个人，为家政服务业的发展营造良好的社会环境，并做出贡献。”
李晶

荣膺最具影响力企业 实创年初送大礼

去年12月，北京实创获“2007中原家居行业最具影响力企业”。昨日，记者获悉，实创推出的“北京实创，感恩中原”特大型促销送礼活动正在火热进行中。

据介绍，凡2008年1月19日~2008年1月12日在北京实创交定金（或签单）的588元和288元套餐客户，即可享受交1000元定金抵3000元和2000元、免费升级丹麦墙漆福乐阁五系、原汁原味京城品质工艺、传统工艺12项升级等29项优惠，活动期间签单的客户还可享受水电改造8.8折。另外，在2008年1月12日之前签单或交齐大定的客户，还可参加公司特意举办的大型抽奖活动，奖品包括液晶彩电、冰箱、电动车、免费保洁等多项大礼。“由于本次活动力度大，所以目前只限郑州市每小区前五名客户。”
袁瑞清

细节中体验香港港派特色家居

香港香江装饰（河南）工程有限公司致力于家居装饰文化、商业模式和服务体系的研发，在体验、设计、工程、产品、服务等家居整体环节中不断苦练内功，以卓有成效的规模化发展轨迹，整合家居产业链，开创了香翼设计会所、港标工程体验中心、3U客服中心、港饰配饰中心、香江主材EPR配送中心等多项行业领先的家居服务模式，使消费者在每一个细节中体验香江装饰的港派特色家居文化。在郑州家装市场上，港派文化作为其中的“一道菜”，自有自己独特的“配料”。港派文化的代表香江装饰拥有定位高端的精品设计服务机构——香翼设计会所，香江装饰总经理张翼飞对此颇感自豪，“我们的设计会所是传统与时尚的融合，它融合了我们东方传统风水文化国际家居时尚，以其人性化的生态设计筑就了现代人动感时尚的生活。”
唐莉 周强

星星装饰年终盘点大会召开

上周日，郑州市星星装饰有限公司召开了“2007年度总结暨2008全景展望大会”。据悉，本次会议特别邀请了外资合作方——罗马尼亚德莱曼特公司的代表出席。

在会议上，公司总经理孔令伟对2007年度的中原家装市场环境和状况进行了总结，同时，还对2008年进行了展望，并对目前公司已经启动的“家装蒙太奇项目”做了详细的说明。另外，孔令伟还表示，除了计划在欧洲成立“高端家居设计研发中心”外，星星装饰在2008年将对企业经营与管理模式进行系统化的改革与改制。目标是建立和健全完善、高效的行政管理体系、市场营销体系、施工保障体系、客户服务体系以及推广宣传体系。以绝对深厚的内功迎接奥运年的市场挑战，并为业主提供全方位的、体贴周全的家居环境美化服务。
李晶

超凡装饰100张“迎奥运 家装绿卡”限量发行

从河南超凡装饰传来最新消息，在2008年1月开始推出的岁末特惠装修活动“以1当10”正在火热进行中。据悉，该活动截止日期为2008年1月31日。超凡装饰集团董事长王健先生说，在过去的2007年，超凡装饰不仅在本土取得了优异的成绩，获得河南建筑装饰最高奖中州杯奖等荣誉，还走出了国门，为中原和中国装饰业争取了荣誉。在2008年到来之际，为了感恩业主，迎奥运，超凡特限量发行100张装修优惠卡。据河南超凡装饰总裁助理吴沛介绍，家装绿卡是全国装饰行业AAA级诚信企业、超凡装饰首次推出的，回馈给全省人民的家庭装修全年优惠卡。持有此家装绿卡会带给业主很多便利，持卡人在2008年全年享受此卡所约定的优惠内容和超凡装饰所推出的其他小众优惠活动。
袁瑞清



“业之峰之夜”新年联谊会开幕

2008年郑州业之峰装饰新年联谊会“业之峰之夜”1月7日开幕。业之峰集团董事长张钧在联谊会上分析了数年来业之峰装饰成长历程，并对从2006年开始实施的“蓝钻工程”做了详细介绍。据悉，享有“家装界的国家队”和“家装龙头企业”之美誉的业之峰装饰（集团）有限公司，从一个普通工程项目经理部已变成拥有近百家直营及加盟公司的实力型家装服务提供商创造了众多装饰行业第一。对于业之峰的未来发展，张钧认为：“只有符合发展趋向，认识到价值、做有价值的文章，加强企业的持续发展能力，建立良好的循环，业之峰不想做太多的事儿，我觉得人的精力是有限的，所以就提出做成中国最完整的家居供应商，做大做强，做中国家装业的百年老店，这是我们的决心诉求。”
李晶

“河南大地装饰”中原百佳设计师创意基地

家装梦工场

家装免费一日游

河南大地装饰·家装梦工场推出免费“家装一日游”活动，一站尽览8套1:1国际风尚实景装饰样板间，听取专家谈家装风格、风水、材料、工艺，轻松家装，触手可得。

家装一日游流程：

第一站：家装课堂

客户经理为您讲解游览注意事项、游程安排、家居风水、家装课堂、抽奖礼品领取规则。

第二站：免费体验8套1:1国际风尚实景装饰样板间

禅意儒风、欧陆风情、跨越无界、极简奢华、地中海风、花样年华、现代简约、单身新贵。

第三站：施工工艺解剖室

水、电、木、瓦等施工工艺的解剖，让您真切了解家装施工工艺全过程，教您分辨工程的优劣。

第四站：千余种品牌材料展示

家装所需主材琳琅总总，各种材料、各种品牌的集中样板展示，让您迅速找到所需。

第五站：观摩中原百佳设计师创意基地

走进被抬高一米的水晶宫殿的中原百佳设计师创意基地，直面设计师的创作过程。

第六站：咖啡厅

地中海风格的咖啡厅，全天候免费开放。

活动时间：每周六上午10:00

地点：郑汴路东建材大世界精品广场四楼

预约热线：0371-67068222 67068333

（前50名均有礼品赠送，预约有效）